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HOTARÂREA nr 1/2026

COMISIA DE DISCIPLINA FRAS

Ședințele în această speță s-au desfășurat în data de 17 iunie, respectiv 24 iunie 2026, în sistem
online pe platforma ZOOM gestionată de FRAS.

Au fost prezenți :

Luigi PÎRȘU - președinte CD

Gheorghe VLAICU - membru CD

Dan CODREANU - membru CD

Elena DUMITRACHE - membru CD - absent 24 iunie

Bogdan FILCEA - membru CD

Comisia de Disciplina FRAS întrunește în aceaste ședințe cvorumul necesar pentru a lua
decizii .

Pe rolul Comisiei de Disciplină se află sesizarea d-lui Cezar Romaniuc, membru al
Secretariatului General FRAS, împotriva d-lui Emanuel Năstasă, președinte club afiliat FRAS.

Sesizarea menționează:

”Vă rugăm să analizați speța și să audiați pe dl Emanuel Năstasă, președinte al clubului
sportive ACS MOTORSPORT JUNKIES, afiliat FRAS, cu privire la condițiile și rolul avut in
organizarea etapei a II-a din seria Sprint Series, desfășurată pe circuitul de la Adâncata în
perioada 23-24 mai 2026, pentru care nu a avut permis de organizare FRAS.

Vă reamintim, domnule Președinte, faptul că membrii FRAS, fie ei sportivi sau cluburi afiliate,
trebuie să respecte Statutul si regulamentele FRAS în vigoare, iar acestea stipulează faptul că
nici o competiție automobilistică nu se poate organiza fără a primi în prealabil PERMIS DE
ORGANIZARE din partea Secretariatului General FRAS.”
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În cadrul ședinței din 17 iunie au fost invitați să își exprime punctul de vedere dl. Emanuel
Năstasă și directorul sportiv al FRAS, căruia i s-a cerut un punct de vedere și eventuale probe
suplimentare în cauză.
Directorul sportiv al FRAS a prezentat o serie de fotografii și capturi de ecran din spațiul public,
relevante pentru obiectul sesizării.
Dl. Emanuel Năstasă a susținut că prezența sa la eveniment a fost în calitate de fan al
motorsportului, într-un anturaj prietenesc, fără caracter oficial, precizând că clubul pe care îl
conduce nu a avut nicio implicare.
Membrii Comisiei de Disciplină FRAS au solicitat directorului sportiv al FRAS transmiterea în
scris a probelor prezentate, având în vedere că acesta nu este autorul sesizării. Totodată, i s-a
solicitat dlui Emanuel Năstasă prezentarea în scris a descrierii participării sale la evenimentul
menționat. De asemenea, Comisia a solicitat secretariatului FRAS, ca autor al sesizării, probe
suplimentare, precum și o informare privind activitatea clubului ACS Motorsport Junkies.
În cadrul ședinței din 24 iunie 2026, membrii Comisiei au analizat documentele transmise de dl.
Emanuel Năstasă, de directorul sportiv al FRAS și de secretariatul FRAS.
S-a constatat că ACS Motorsport Junkies nu are sportivi licențiați, iar dl. Emanuel Năstasă nu se
încadrează în această categorie, deținând în prezent doar calitatea de președinte al clubului.
Analizând documentația și declarațiile depuse, Comisia de Disciplină concluzionează că probele
prezentate sunt contextuale și nu conturează calitatea de organizator sau de sportiv a dlui
Emanuel Năstasă în cadrul evenimentului automobilistic desfășurat în perioada 23–24 mai 2026
pe circuitul de la Adâncata. De asemenea, nu a putut fi dovedită existența unor raporturi
contractuale între clubul condus de dl. Năstasă și Sprint Series, iar autorul sesizării nu a prezentat
dovezi suficiente care să susțină faptele descrise în sesizare.

Ca urmare a celor descrise mai sus, Comisia de Disciplină FRAS emite:

HOTĂRÂREA 1/2026

Comisia de Disciplină FRAS respinge sesizarea ca fiind nefondată.

Comisia de Disciplină face urmatoarele recomandări membrilor FRAS

1. Calitatea de membru FRAS are avantaje dar și obligații corelative. Aceste obligații sunt
descrise în STATUT . ”Membrii au obligația sa promoveze cu demnitate interesele
Federatiei si sportul automobilistic și să se abțină de la orice fel de acțiuni ce ar putea
adduce prejudicii morale, material sau de imagine (…) Federației.

2. Înainte de a participa la un eveniment sau de a ”ajuta un prieten” la organizarea si
desfășurarea unei acțiuni automobilistice cu caracter sportiv, este indicat sa verificați pe
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site-ul oficial www.fras.ro dacă acel eveniment este înscris în calendarul FRAS, altfel
riscați să fiți părtași la un eveniment ilegal.

Azi 26.iunie.2026

PÎRȘU Luigi - președinte

VLAICU Gheorghe - membru

FILCEA Bogdan - membru

CODREANU Dan - membru

DUMITRACHE Elena - membru

http://www.fras.ro

